

Новости семьи Калиновских

Posted by aleksey - 14 Aug 2013 20:31

Новости от семьи Калиновских. Зима 2013г.

Дорогие друзья, вот вновь наступило время нашей встречи!

С приходом весны, на земле пробуждается новая жизнь. Начинает таять снег, прилетают перелётные птицы. Появляются первые цветы, пробиваясь сквозь снег. На деревьях набухают почки. Всё в этом мире славит Господа. Хочется, чтоб и для нас с вами эта весна была возможностью, больше послушать Господа, для тех, которые погибают в своём неверии, и нежелании примириться с реальностью. Для тех, кого Бог пошлёт нам на нашем пути. Сатана очень сильно ополчился в это последнее время на детей. С раннего возраста, он хочет вложить им неправильное представление о сотворённом Богом мире. Задача его представить Бога обманщиком. Мы, понимая это, хотим совместными усилиями нести Слово Бога без искажений всем, кого Он посылает нам. Важно держаться Господа. Молиться друг о друге и поддерживать друг друга, подставляя своё плечо. Спасибо всем вам, кто поддерживает нас молитвами и финансами. Наш круг друзей увеличивается. На сегодняшний день у нас уже более 800 молитвенных партнёров. Благодарим вас, за вашу отзывчивость. Без вашей помощи, мы бы не смогли сделать многого, что запланировали. Наши молитвы Господу за ваше постоянство в служении. Искренне ваши, семья Калиновских: Александр, Вера, Марк.

ДЕКАБРЬ

В Рождественские уроки в общеобразовательных школах. Зима началась с подготовки к Рождественским кружкам. Составляя план, я молилась и спрашивала Бога, куда на этот раз Он отворит двери. Ведь в той школе, где я долгое время преподавала библейские уроки в начальных классах, мне отказали в этом учебном году. И поэтому я договорилась проводить уроки религиозоведения в другой школе, в соседнем городе. Там наш брат во Христе предложил учительнице своей дочери, в 4-м классе, помощь по преподаванию христианства. И я уже несколько занятий осенью провела. Накануне нового года я все-таки позвонила одной учительнице из той школы, где накануне отказались от библейских уроков, сославшись на запрет администрации и управления образования. Я ожидала, что и она мне скажет «нет», и я приму ответ как от Господа. Но, неожиданно она пригласила меня провести Рождественский праздник в оба свои класса (она работает в 2 смены). Потом позвонила ещё одна учительница, и сказала, что она добилась разрешения проводить библейские уроки, собрав подписи родителей. И я снова имела радость общения с детьми и преподавателями, рассказывая им о Рождестве Господа нашего Иисуса Христа. Около 100 детей из начальных классов услышали добрую весть об Иисусе Христе.



Дети очень восприимчивы в этом возрасте. Они задают вопросы, и хотят знать: откуда всё появилось? Что есть добро? Что есть зло? Что будет после смерти? В четвёртом классе на занятиях по религиозоведению детей настолько запутывают, что им самим не

разобраться в этих главных вопросах. На библейских занятиях дети с большим интересом слушают Слово Божье, и заучивают золотые стихи. Детям уже сейчас важно слышать истину Божью, так как у них активно формируются на этом этапе жизненные ценности, и им нужен верный ориентир.

Вера.

Неделя поста и молитвы в церкви. Ещё одно неожиданное служение выпало нам с мужем накануне нового года. Несколько лет назад, при прежнем пасторе была практика проведения недели поста и молитвы всей Церковью в конце года. В этом году сёстры из молитвенной группы предложили опять возобновить эту практику. И нас с мужем попросили подготовить письменный план с нуждами и местами из Писания. Сначала я думала это просто, перечислить нужды, сделать подборку цитат из Библии и всё отдать инициативной молитвенной группе. Когда я стала готовиться то, как будто случайно, перебирая книги, я нашла распечатку молитвенного семинара для лидеров, даже раньше её не видела у себя. Решила посмотреть, и поняла, что Бог, Сам даёт нам материал, только надо адаптировать для нашей Церкви. Это не должно пройти, как очередное, формальное мероприятие. В результате подборки материала – вот что получилось: каждый день молитвы и поста был посвящён определённой теме, предложено: о чём нужно молиться в каждый конкретный день.

Понедельник: тема «Мои истинные ценности». Предлагалось всем членам Церкви исследовать свою жизнь и установить: является ли на самом деле Бог главной ценностью в жизни.

Вторник: тема «Христоцентричность». В этот день мы размышляли о том, насколько наши молитвы Христоцентричны, или эгоцентричны.

Среда: тема «Исповедание». Предлагалось каждому исповедать свои грехи перед Богом.

Четверг: «Молитва ходатайства». Молились о служителях Церкви и служениях.

Пятница: «Молитва за христианские семьи в Церкви». У нас 22 полные семьи в Церкви.

Суббота: тема «Молитва о детях воскресной школы и молодёжь».

Каждый вечер в Церкви была встреча, на которой проводилось размышление на тему дня и молитва. А так же был составлен график поста. Все желающие поститься записывались на определённый день. Таким образом, каждый день в течение недели несколько человек постились.

И, так как мы это разработали, нам и пришлось быть организаторами и ведущими ежедневных собраний.

Вера.

ЯНВАРЬ.

Зимний лагерь в церкви. В это же время мне с Александром предстояло подготовить зимний христианский лагерь на каникулах. Александр занимался организационно-хозяйственной частью, а я - программой. В ходе подготовки этот проект несколько раз был на грани срыва. Сначала из-за недостатка финансов, потом из-за отсутствия работников. Казалось, у нас были веские причины отказаться от этого проекта. Но Бог нас утверждал, и ободрял не сдаваться. Финансы мы получили в виде пожертвований в последний момент. Ну а с работниками мы решили вопрос, приобщив подростков в наставники. Лагерь состоялся. Детей, к сожалению, было меньше запланированного. Сначала меня это сильно огорчило. Потом я успокоилась тем, что Бог всем управляет, и Он нам послал столько детей, сколько нам по силам принять было. И что количество и массовость для Бога никогда не имело значения.



Даже для троих я всё равно бы проводила этот лагерь ради Иисуса Христа. Противостояние сил тьмы было ощутимо. Я не знаю, как это описать, но мы, действительно ощу-

=====
Re: Новости семьи Калиновских

Posted by aleksey - 14 Aug 2013 20:31

щали прессинг на себе. Тема лагеря была очень серьёзна: «Обращение и служение Павла». На примере жизни и служения апостола Павла дети узнали, что своевольное служение Богу не угодно. И, что человек изменяется по-настоящему только после личной встречи с Иисусом Христом и доверия Ему всей своей жизни. Что у каждого своё предназначение от Бога для создания Церкви, и, что она функционирует как живой организм, в ней нет лишних, бездейственных членов.

Наши подростки, почувствовав доверие, проявили ответственное и внимательное отношение к младшим. Они уже ощутили себя нашими соратниками. Проводя вместе целый день, мы имели возможность строить доверительные отношения с детьми. Уроки, игры, песни, рукоделие, просмотр фильма о миссионерах, вся программа лагеря была нацелена привить детям миссионерское видение. Это, конечно, несравнимо с одним часом занятий в Воскресной школе. Лагерь занял одну неделю школьных каникул, а нам, показалось, прошёл целый месяц.

Вера.

Рождественский кружок у нас дома.

На следующей неделе каникул Рождественский кружок состоялся у нас дома. К нашему сыну Марку пришли друзья, и я подумала: а что, если им рассказать об Иисусе Христе, и сделать это в виде полноценного занятия. Тогда мы с Марком пригласили всех знакомых мальчишек со двора. А ещё я вспомнила про свою одноклассницу, она теперь живёт неподалёку от нас и у неё тоже двое детей. Пригласила и её с детьми. Пять мальчишек, одна девочка и одна мама были очень заинтересованными и благодарными слушателями. Потом были угощение и призы. Через сына Бог даёт очень много контактов с детьми.

Ещё один Рождественский праздник я провела в детском саду, там работает наша сестра во Христе. Она договорилась о разрешении с заведующей. В зале сидело 30 детей и почти все работники детского сада во главе с заведующей и слушали добрую весть о спасении через Иисуса Христа.

Итак, Бог открыл в эти праздничные дни много дверей и сердец для Своего Евангелия.

Вера.

МППП в Омске. Вновь, вот уже который год подряд, мой январский маршрут указывал на

ЗСБК, (Западно-Сибирский Библиейский колледж), города Омска. В течении двух недель, вместе с моими друзьями, Саяпиным Игорем Николаевичем и Фроловым Сергеем Сергеевичем, (которые согласились мне помочь в проведении семинаров), и вместе с не менее замечательными 18 слушателями колледжа, мы смогли провести эти две незабываемые январские недели вместе. Было очень холодно для нас на Омской земле, но горячие сибирские сердца, ставшие за это время родными, согрели нас. В течение двух недель мы вспомнили то, о чём говорили с ними в сентябре 2012 года, закрепили материал, и стали изучать новый. Это первый опыт наш в подобном формате вести обучение. Это было накладно и нашим студентам, но они не признавались, и стойко шли до конца.

Мы смогли провести курс «как рассказать подростку евангелие». Говорили о том, как вообще понимать современных подростков. В этом нам помог еще и курс ЭВД(эффективное воспитание детей), который мы так же смогли прочитать в этом колледже. Хотелось, чтоб и вы в своих молитвах поддержали этих студентов. Радостно, что они не только получают знания, но сразу несут эти знания в церкви, за которыми они закреплены во время учебы, и самое главное, ведут живую работу с душами, которые жаждут постигать истины Божьи. За эти две недели, мы постарались вложить в студентов очень многое, чтоб наш опыт, мог послужить другим для служения Господу в других регионах большой, необъятной России. Слава Господу за эту уникальную возможность ещё распространять Его повеление, нести Добрую Весть по всему лицу земли.

Александр.

Евангелизация в деревнях Омской области. Ещё одну возможность дал мне Господь исполнить на Омской земле, начатую более 15 лет тому назад миссионером из Америки, Трруетом. Я смог посетить молитвенные группы и церковь в области, которые некогда открыл Господь через Трруета. С сердечной радостью я мог встретиться с детьми, которые за эти годы так же стали мне очень родными. Дети, чьи родители «повязали» в алкогольном дурмане, открыты для принятия истин о великой любви Господа. Они с радостью слушали, что есть Тот, Кто никогда не отринет их, о что Он очень любит каждого. Для многих это было ободрением.

Дети с радостью прибежали в церковь, узнав о моем приезде.

В одной церкви, мальчишки и девчонки приготовили всем сюрприз. Они отрепетировали и спели в собрании прославляющий псалом о рождении Иисуса. Делали они это с такой радостью, что у присутствующих, катились слёзы от умиления. Велики и непостижимы дела Господа! И всё, что мы совершаем для Него на этой земле, всё действует к распространению Его Слова по всему лицу земли, как Он и заповедовал всем верующим.

Александр.

ФЕВРАЛЬ.

Казахстан. Казахстан встретил нас морозом – минус 17 градусов. Поездка оказалась очень сложной, но интересной. За время пребывания в Казахстане, (весь февраль), вместе с Игорем Николаевичем Саяпиным и Лилией Васильевной Кручининой, мы смогли провести шесть классов учителей в разных областях этой страны. Так же мы с Божьей помощью, провели 2 семинара ЭОД-2. Обучали учителей, как работать с детьми которые уже приняли Иисуса в свое сердце: как научить ребенка молитве, изучению Писания, миссионерству, жертвенности. И ещё Бог нам позволил провести встречи с родителями в нескольких церквях Казахстана. Поездка оказалась очень сложной, но интересной. Мы все трое переболели простудными заболеваниями. Но Божья любовь и забота наших братьев и сестер, помогла нам выполнить по программе всё, что запланировали. Славим Господа вместе с вами за Его любовь и заботу о нас во время нашего пребывания в Казахстане. Благодарим Господа за эту поездку в эту страну. Пусть теперь всё это послужит большим ободрением для детей, к которым Господь направит этих братьев и сестёр.

Пожалуйста, поддерживайте нас молитвой и финансами.

НАШИ МОЛИТВЕННЫЕ НУЖДЫ...

О нашем сыне Марке: чтобы Господь дал ему разум верный и сделал из него своего служителя.

О подготовке и проведение Пасхальных кружков в городах Завожье, Чкаловск, Балахна.

О финансах для нашего служения.

О подготовке служителей, наших преемников.

Благодарность за проведённые уроки в общеобразовательных школах. Чтоб посаженные семена дали всходы.

**По всем вопросам, связанным с совместным служением, обращайтесь по адресу: cefkalinovsky@mail.ru
С любовью во Христе, семья Калиновских: Александр, Вера, Марк.**

=====